

ще-то; они ще да иматъ должностъ да отиватъ во училище-то секоя недѣля. Да имъ дадете полномоцна власть и никой да не може да имъ се мѣси на нѣхна-та училищна работа. Они ще да отговарятъ за секое добро или зло за училище-то. Учителя-тъ за секаква каква да е работа сосъ нѣхъ потребува да се поныгува за да нѣматъ сички-те главоболіе. — Двама-та отъ нѣхъ да приглѣдвагъ ваншни-те работы, какъ-то воденица, бостанъ и пр. приходи. На секѣи шесть мѣсяцы да даватъ счетъ на третѣа-тъ Попечитель, кой то ще да быде отъ тримата по-голѣмъ и ще да се упражнява въ письма и ще да заповѣдува на учителя-те. Безъ негово согласіе нищо да не могатъ да направятъ учители-те. Той потребува по често да дохожда въ училище-то и да приглѣдва какъ варви ученіето. Трима тѣе ще да се наричатъ школки Надзиратели, които секоя недѣля да се сабиратъ въ школа-та да се совѣтоватъ. Кога повыка най големѣа-тъ Надзиратель за нѣкоя нужда, сички-те попечители потребува да се собератъ въ реченно-то време и който се повыка, чи не доде безъ да има нѣкоя важна причина, да има да даде 50 гроша въ полза на училището. —

2. Никой отъ попечители-те да нѣма власть да введе въ училище-то наусница, псалтырь и други Черк. книги, освенъ които са опредѣленны; който иска да познае защо не потребува да се введатъ, нека прочте предисловіе-то на Неофитова-та Грамматика, Букваръ Берона и други книги. Учителя-тъ потребува да учи това, което му е опредѣленно, споредъ взаимноучительныа-тъ способъ. — Тѣя молитвы, които ще да се учатъ отъ св. Писаніе ще да се назначатъ въ учительскѣа-тъ каталогъ. —

3. На секоя година потребува да правятъ испытаніе на ученицы-те и които са по-достойны да се покачатъ въ поголѣмъ чинъ. На испытаніе-то потребува да се намѣрятъ сички-те Попечители и отъ други-те, който обыча. Испytаніе-то потребува да се прави въ Юніа мѣсяцъ.

4. Подиръ испытаніе-то да распуснатъ дѣцата на единъ мѣсяцъ, да си починатъ, защото голѣмата горещина ослаблява човека. Подобно да распушатъ дѣцата въ страстна-та и свѣтла-та седмицы и на Рождество една седмица.